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1. УВОД 

 

У Извештају о ревизији сврсисходности пословања број: 400-382/2022-04/31 од 21. 

децембра 2022. године Државна ревизорска институција (у даљем тексту Институција) је 

навела закључке и налазе. 

С обзиром да све откривене несврсисходности нису биле отклоњене у току ревизије, 

Институција је од субјекта ревизије захтевала достављање одазивног извештаја.  

Субјект ревизије је у остављеном року о деведесет дана доставио одазивни извештај, 

који је потписало и печатом оверило одговорно лице. 

У одазивном извештају су приказане мере исправљања утврђених несврсисходности. У 

послеревизионом поступку смо прегледали одазивни извештај и оценили његову 

веродостојност и оценили да ли су мере исправљања задовољавајуће. 

У овом извештају: 

• приказујемо несврсисходности које су обелодањене у извештају о ревизији за 

које је захтевано предузимање мера исправљања, 

• резимирамо предузете мере исправљања и 

• дајемо мишљење о томе да ли су мере за исправљање стања, исказане у 

одазивном извештају, задовољавајуће. 
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2. НЕСВРСИСХОДНОСТИ И МЕРЕ ИСПРАВЉАЊА 
 

ПРИОРИТЕТ 2 - Несврсисходности које је могуће отклонити у року до годину дана 

 

2.1 Није у потпуности ефикасан систем управљања опасним отпадом са 

аспекта успостављања механизама за примену законских и подзаконских аката, 

утврђивања тачних количина и капацитета постројења за третман опасног 

отпада и координације инспекцијских органа 

2.1.1 Због одсуства ближег уређења поступка издавања дозвола за управљање 

опасним отпадом и некомплетног регистра издатих дозвола, није могуће утврдити 

укупне капацитете постројења за третман опасног отпада у Републици Србији 

2.1.1.1 Опис несврсисходности 

Надлежни орган за издавање дозволе за управљање отпадом дужан је да води регистар 

издатих дозвола и да податке из регистра доставља Агенцији у року од 15 дана од дана уписа 

у регистар. 

Регистар издатих дозвола је база података у којој се евидентирају подаци о издатим 

дозволама за управљање отпадом и дозволама за увоз, извоз и транзит отпада. 

Подаци уписани у регистар су јавни1. 

Регистар се води као јавна књига. 

Регистар се може водити у електронској форми. 

Регистар се води ажурно и контролише се најмање једанпут годишње, о чему лице 

овлашћено за вођење Регистра подноси извештај2. 

Правилником о садржини, начину вођења и изгледу регистра издатих дозвола за 

управљање отпадом прописано је да се Регистар води ажурно и контролише најмање једанпут 

годишње, о чему лице овлашћено за вођење Регистра подноси извештај. 

Министарство заштите животне средине и Покрајински секретаријат за урбанизам и 

заштиту животне средине нису овластили лице за вођење Регистра издатих дозвола за 

управљање отпадом и нису контролисали Регистар издатих дозвола најмање једанпут 

годишње. 

 

2.1.1.2 Исказане мере исправљања и њихово вредновање 

Субјект ревизије наводи да је у поступку одређивања лица за вођење Регистра издатих 

дозвола за управљање отпадом и вршење контроле Регистра издатих дозвола најмање једанпут 

годишње. По одређивању лица за вођење Регистра издатих дозвола за управљање отпадом и 

вршење контроле Регистра издатих дозвола, руководилац органа ће донети Решење. 

Након истека рокова по датим приоритетима и достављања доказа оценићемо да ли су 

несврсисходности отклоњене. Отклањање утврђене несврсисходности је у току. Вредновање 

је извршено имајући у виду приоритет дате препоруке, односно период у коме је објективно 

могуће предузети мере исправљања. 

 

 
1 Члан 76 Закона о управљању отпадом. 
2 Члан 3 Правилника о садржини, начину вођења и изгледу регистра издатих дозвола за управљање отпадом 

(„Сл. гласник РС“, бр. 95/2010). 
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2.1.2 Није успостављена координација надлежних органа у циљу обухватнијег 

и делотворнијег надзора над управљањем медицинским отпадом 

2.1.2.1 Опис несврсисходности 

Прегледом извештаја о раду инспекције за заштиту животне средине Покрајинског 

секретаријата, утврдили смо да у периоду 2020–2021. године није вршен инспекцијски надзор 

над применом Закона о управљању отпадом. Покрајински секретаријат планирао је надзор над 

применом Закона о управљању отпадом за 2020. и 2021. годину, односно надзор здравствених 

установа које врше складиштење и третман медицинског инфективног отпада. Извештаји о 

раду покрајинске инспекције не садрже податке о извршеном инспекцијском надзору.  Према 

образложењу одговорног лица Покрајинског секретаријата за урбанизам и заштиту животне 

средине, инспекцијски надзор код здравствених установа у 2020. и 2021. години није вршен 

због пандемије COVID-19. 
 

2.1.2.2 Исказане мере исправљања и њихово вредновање 

Субјект ревизије наводи да се инспекцијски надзор врши у складу са годишњим планом 

који укључује и надзор над управљањем медицинским и фармацеутским отпадом и да ће се 

редовни инспекцијски надзор вршити континуирано у складу са годишњим планом, а 

ванредни по евентуалним пријавама.  

Након истека рокова по датим приоритетима и достављања доказа оценићемо да ли су 

несврсисходности отклоњене. Отклањање утврђене несврсисходности је у току. Вредновање 

је извршено имајући у виду приоритет дате препоруке, односно период у коме је објективно 

могуће предузети мере исправљања. 

3. МИШЉЕЊЕ О ИСКАЗАНИМ МЕРАМА ИСПРАВЉАЊА 

Прегледали смо одазивни извештај, који је поднео субјект ревизије. Оценили смо да је 

одазивни извештај, који је потписало и печатом оверило одговорно лице субјекта ревизије, 

веродостојан. 

Вредновање мера исправљања смо оценили на основу њиховог описа и достављене 

документације. Сматрамо да смо добили довољне и одговарајуће доказе да можемо изрећи 

мишљење да ли су мере исправљања задовољавајуће. 

Оцењујемо, да су мере исправљања, описане у одазивном извештају који је поднео Субјект 

ревизије задовољавајуће. 

Напомена:  

У складу са одредбама члана 37 Закона о Државној ревизорској институцији, а након 

истека рокова исказаним у одазивном извештају, потребно је да обавештавате Институцију о 

предузетим мерама и активностима о отклањању откривених несврсисходности према 

роковима из одазивног извештаја и доставите одговарајуће доказе.  

По истеку три године Институција ће утврђивати ефекте остварене након спровођења 

препорука и отклањања откривених несврсисходности.  

У ове ефекте укључиће се и ефекти које будете ви исказали предузетим мерама и 

активностима из одазивног извештаја. 
 

Генерални државни ревизор 

 

_________________________ 

Др Душко Пејовић  

Државна ревизорска институција  

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија  

18. април 2023. године  


